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CEILING FAN WITH LED LIGHT
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VENTILADOR DE TECHO 2 EN 1
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For further information and/or for instructions for use in other languages  , please visit: beper.com
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IT - MANUALE DI ISTRUZIONI (scansiona il QR CODE)

EN - USE INSTRUCTIONS (scan il QR CODE)

FR - MANUEL D’INSTRUCTIONS (scannez le QR CODE)
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GR - ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ ΟΔΉΓΙΏΝ (σαρώστε το QR CODE)
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HR - PRIRUČNIK ZA UPORABU (skenirajte QR KOD) 
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Avvertenze generali 
Leggere queste istruzioni prima di usare l’apparecchio. 
Prima e durante l’uso dell’apparecchio è necessario seguire alcune 
precauzioni elementari. 
Dopo aver tolto l’imballaggio assicurarsi dell’integrità dell’apparec-
chio. In caso di dubbio non utilizzare l’apparecchio e rivolgersi a per-
sonale professionalmente qualificato. Gli elementi dell’imballaggio 
(sacchetti di plastica, polistirolo, ecc.) non devono essere lasciati alla 
portata dei bambini, in quanto potenziali fonti di pericolo. 
Assicurarsi sempre che la tensione di rete elettrica sia uguale a quel-
la indicata nell’etichetta dati tecnici e che l’impianto sia compatibile 
con la potenza dell’apparecchio. 
Non tirare mai il cavo per scollegarlo dalla presa di corrente elettrica. 
Assicurarsi che il cavo non sia in contatto con superfici calde o ta-
glienti. 
Non utilizzare l’apparecchio con il cavo danneggiato. 
Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere sostitu-
ito dal Costruttore o dal suo Servizio Assistenza Tecnica o comunque 
da una persona con qualifica similare, in modo da prevenire ogni 
rischio. 
Collegare l’apparecchio esclusivamente ad una presa di corrente 
elettrica alternata. 
In generale è sconsigliabile l’uso di adattatori, prese multiple e/o pro-
lunghe. Qualora il loro uso si rendesse indispensabile è necessario 
utilizzare solamente adattatori e prolunghe conformi alle vigenti nor-
me di sicurezza. 
Questo apparecchio dovrà essere destinato solo all’uso per il quale 
è stato espressamente concepito. Ogni altro uso è da considerarsi 
improprio e quindi pericoloso, nonché far decadere la garanzia. Il 
costruttore non può essere considerato responsabile per eventuali 
danni derivati da usi impropri, erronei ed irragionevoli. 
Per evitare surriscaldamenti pericolosi si raccomanda di svolgere in 
tutta la sua lunghezza il cavo di alimentazione e di staccare la spina 
dalla rete di alimentazione elettrica quando l’apparecchio non è uti-
lizzato. 
Prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia o di manutenzione, 
disinserire l’apparecchio dalla rete di alimentazione elettrica. 
Non immergere mai l’apparecchio in acqua o in altri liquidi.
Non tenere l’apparecchio vicino a fonti di calore (es. termosifone). 
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Questo apparecchio non deve essere utilizzato da persone (com-
presi i bambini) con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte; 
da persone che manchino di esperienza e conoscenza dell’appa-
recchio, a meno che siano attentamente sorvegliate o ben istruite 
relativamente all’utilizzo dell’apparecchio stesso da parte di una 
persona responsabile della loro sicurezza. 
Assicurarsi che i bambini non giochino con l’apparecchio. 
Allorché si decida di smaltire come rifiuto questo apparecchio, si 
raccomanda di renderlo inoperante. 
Si raccomanda inoltre di rendere innocue quelle 
parti dell’apparecchio suscettibili di costituire un 
pericolo. Questo apparecchio non deve essere uti-
lizzato dai bambini. I bambini non devono giocare 
con questo apparecchio. Tenere l’apparecchio ed 
il suo cavo fuori dalla portata dei bambini minori 
di 8 anni.
Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di età ugua-
le o maggiore di 8 anni, e da persone con ridotte capacità fisiche, 
sensoriali o mentali, oppure con limitata esperienza e conoscenza, 
a condizione che siano state loro fornitore istruzioni complete cir-
ca l’utilizzo sicuro dell’apparecchio e che ne comprendano i rischi 
connessi.

Avvertenze per l’uso
Non inserire oggetti e/o dita all’interno della griglia quando il venti-
latore è in funzione.
Scollegare sempre il ventilatore dalla corrente prima di effettuare 
qualsiasi operazione di pulizia e manutenzione.
Non immergere il prodotto, il suo cavo di alimentazione e la spina 
in acqua o altri liquidi – non spruzzare acqua o altri liquidi sul pro-
dotto, cavo di alimentazione o spina.
Non utilizzare il prodotto se lo stesso e/o il suo cavo di alimentazio-
ne presentano danni visibili o malfunzionamenti.
Non utilizzare in presenza di gas esplosivi o infiammabili.
Non utilizzare il ventilatore all’esterno o nelle vicinanze di conteni-
tori d’acqua come, bagni o lavanderie 
Non posizionare il ventilatore dove potrebbe cadere in acqua, es. 
vicino a vasche da bagno, piscine, bacinelle o altri recipienti.
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Non utilizzare il ventilatore vicino a tende, piante, drappeggi e nelle 
vicinanze di oggetti che potrebbero rimanere impigliati nelle pale.
In presenza di malfunzionamenti o rumori anormali, interrompere su-
bito il funzionamento dell’apparecchio.
Non coprire il prodotto con panni, indumenti, drappeggi, ecc.
Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di età uguale o 
maggiore di 8 anni, e da persone con ridotte capacità fisiche, senso-
riali o mentali, oppure con limitata esperienza e conoscenza, a condi-
zione che siano state loro fornitore istruzioni complete circa l’utilizzo 
sicuro dell’apparecchio e che ne comprendano i rischi connessi. I 
bambini non devono giocare con questo apparecchio.
Pulizia e manutenzione non possono essere svolte da bambini senza 
sorveglianza.
Per la sicurezza dei bambini e degli animali domestici, rimuovere e 
smaltire tutto il materiale di imballaggio prima dell’utilizzo.
Questo ventilatore è destinato per esclusivo uso domestico, come 
descritto nel presente manuale. Ogni altro uso è da considerarsi im-
proprio e, quindi, pericoloso.

Attenzione: se durante l’utilizzo il ventilatore dovesse oscilla-
re in maniera anomala, interromperne immediatamente il fun-
zionamento, e rivolgersi al proprio elettricista di fiducia o al 
professionista che ha effettuato l’installazione.

Utilizzare sempre ricambi originali, contattare il servizio assistenza 
indicato nel presente manuale e rivolgersi a personale tecnico quali-
ficato per qualsiasi operazione di manutenzione e riparazione.
I mezzi per la disconnessione devono essere incorporati nel cablag-
gio fisso in conformità con le regole di cablaggio.

Importante: i tasselli e le viti utilizzati per il fissaggio della staf-
fa al soffitto devono essere in grado di sopportare un peso 4 
volte superiore a quello del ventilatore (peso del ventilatore: 
650 gr) 
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Descrizione prodotto Fig.A
1. Unità principale
2. Pale (6 pz bianche+ 6pz colorate)
3. Portalampada
4. Adattatore distanziatore
5. Telecomando
6. Tasselli per fissaggio a muro

Descrizione telecomando Fig.B
1. Accensione/spegnimento (funzione di memoria)
2. Luce calda
3. Luminosità -
4. Luce calda +
5. Ventilazione media
6. Ventilazione leggera
7. Timer
8. Luce accesa/spenta

Assemblaggio  Fig. C

Attenzione: Rimuovere tutti gli imballi di plastica prima di iniziare ad utilizzare il prodotto.

Assicurarsi di interrompere l’alimentazione prima dell’installazione.
Assemblare le 6 pale della ventola come mostrato nell’immagine (il lato verso l’alto è contrassegnato sulla 
pala della ventola: UP SIDE)
Installare l’intera lampada sulla presa.
Dopo aver completato l’installazione, accendere l’alimentazione, è possibile utilizzare la luce della ventola 
tramite telecomando.

Installazione del portalampada

Attenzione! Rivolgersi a personale tecnico qualificato per l’installazione del ventilatore.
Attenzione: se il ventilatore viene installato su soffitti o controsoffitti in cartongesso o legno, 
utilizzare tasselli e viti idonei a tali materiali.

L’apparecchio deve essere installato ad almeno 2,3 m dal pavimento (2,3 m si intendono dal piano di calpe-
stio alla parte inferiore del ventilatore).
Il prodotto può essere utilizzato anche su un portalampada pre-esistente. 
Utilizzare l’adattatore distanziatore per aumentare la distanza delle pale dal soffitto

Attenzione: Non istallare il prodotto su portalampade collegati a cavi di alimentazione volanti. Il 
portalampade deve essere necessariamente fissato a soffitto utilizzando gli appositi tasselli

Suggerimenti
Il prodotto è dotato di un sistema di sicurezza di arresto in caso di bloccaggio improvviso della rotazione della 
ventola. Per ridurre il rischio di lesioni, si prega di non mettere le dita o altre cose nelle pale della ventola in 
funzione. Per la pulizia, è possibile utilizzare un panno umido per pulire la superficie senza utilizzare sostanze 
chimiche corrosive.
Le pale della ventola possono anche essere smontate direttamente, comode per la pulizia e lo stoccaggio.

Pulizia e manutenzione
Assicurarsi che il ventilatore sia spento prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia.
Rimuovere polvere ed eventuali macchie dalla superficie esterna utilizzando un panno morbido antipolvere, 
oppure un panno morbido leggermente inumidito.

Attenzione: non lasciare che acqua o altri liquidi penetrino all’interno del ventilatore; non spruz-
zare/nebulizzare acqua o altri liquidi direttamente sul ventilatore

9. Luce notturna
10. Luce naturale
11. Luce bianca
12. Luminosità +
13. Luce bianca +
14. Ventilatore ON/OFF
15. Ventilatore forte
16. Guscio in plastica
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Il simbolo del cestino barrato riportato sull’apparecchio indica che il prodotto, alla fine della propria vita 
utile, dovendo essere trattato separatamente dai rifiuti domestici, deve essere conferito in un centro di 
raccolta differenziata per apparecchiature elettriche ed elettroniche oppure riconsegnato al rivenditore 
al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura equivalente.

L’adeguata raccolta differenziata per l’avvio successivo dell’apparecchio al riciclaggio, al trattamento e allo smal-
timento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull’ambiente e sulla salute 
e favorisce il recupero dei materiali di cui è composto.
L’utente è responsabile del conferimento dell’apparecchio a fine vita alle appropriate strutture di raccolta. Per 
informazioni più dettagliate inerenti i sistemi di raccolta disponibili, rivolgersi al servizio locale di smaltimento 
rifiuti, o al negozio dove è stato effettuato l’acquisto.
Chiunque abbandona o cestina questo apparecchio e non lo riporta in un centro di raccolta differenziata per rifiuti 
elettrici-elettronici è punito con la sanzione amministrativa pecuniaria prevista dalla normativa vigente in materia 
di smaltimento abusivo di rifiuti

Si consiglia di rimuovere le batterie dal vano batterie se il telecomando non viene utilizzato per lunghi periodi di 
tempo

Attenzione: tenere batterie nuove ed usate lontane dalla portata dei bambini

Il telecomando fornito con il ventilatore include una batteria a bottone. Batterie danneggiate o che presentano
perdite di liquido possono causare ustioni in caso di contatto con la pelle. La batteria può presentare rischio di
soffocamento per i bambini. In caso di ingestione, la batteria può causare gravi ustioni nel giro di 2 ore e può
comportare la morte. Se persiste il dubbio che la batteria sia stata ingerita o inserita all’interno di una qualsiasi
parte del corpo richiedere immediatamente aiuto a personale medico.

Attenzione: non gettare le batterie nel fuoco; le batterie possono esplodere o rilasciare liquido in-
fiammabile.

Dati tecnici 
Potenza ventilatore 18W + Potenza lampada 22W 
Potenza Totale: 40W
220-240V 50Hz-60Hz
Attacco lampada E27

In un’ottica di miglioramento continuo Beper si riserva la facoltà di apportare modifiche e migliorie al 
prodotto in oggetto senza previo preavviso. 
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CERTIFICATO DI GARANZIA
La garanzia di applicazione è valida 24 mesi dalla data di acquisto per difetti di materiale o di fabbricazione.

La garanzia è valida unicamente presentando il certificato di garanzia e il documento di acquisto 
(scontrino fiscale) che certifichi la data di acquisto e il nome del modello dell’apparecchio acquistato.

Se l’apparecchio dovesse richiedere assistenza tecnica rivolgersi al venditore o presso la nostra sede. Que-
sto per conservare inalterata l’efficienza del vostro apparecchio e per NON invalidare la garanzia. Eventuali 
manomissioni dell’apparecchio da parte di personale non autorizzato invalideranno automaticamente la ga-
ranzia.

CONDIZIONI DI GARANZIA
Se ci sono guasti a causa di difetti di materiale e/o fabbricazione durante il periodo di garanzia, garantiamo 
la riparazione del prodotto gratuitamente.

Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare difettose a causa di:
a. Danni da trasporto o da cadute accidentali,
b. Errata installazione o inadeguatezza impianto elettrico,
c. Riparazioni o modifiche operate da personale non autorizzato,
d. Mancata o non corretta manutenzione e pulizia,
e. Prodotto e/o parti di prodotto soggette a usura e/o consumabili (es.: lampade, batterie, lame)
f. Mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento dell’apparecchio, negligenza
o trascuratezza nell’uso.

L’elenco di cui sopra è a titolo meramente esemplificativo e non esaustivo, in quanto la presente garanzia è 
comunque esclusa per tutte quelle circostanze che non possono farsi risalire a difetti di fabbricazione dell’appa-
recchio.
La garanzia è inoltre esclusa in tutti i casi di uso improprio dell’apparecchio ed in caso di uso professionale.

Beper Srl declina ogni responsabilità per eventuali danni che possano direttamente o indirettamente deriva-
re a persone, cose ed animali domestici in conseguenza della mancata osservanza di tutte le prescrizioni 
indicate nell’apposito “Libretto Istruzioni ed avvertenze” in tema di installazione, uso e manutenzione dell’ap-
parecchio.

Per assistenza e/o informazioni tecniche scrivere a: assistenza@beper.com
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General warnings
Read the following instructions before using the appliance.
Before and during use of the appliance, some basic precautions must 
be followed.
After removing all packaging materials, check the integrity of the ap-
pliance. In case of any doubt do not use the appliance and contact 
professionally qualified personnel. Packaging materials (plastic bags, 
styrofoam, etc.) must always be kept out of the reach of children, as 
potential cause of risk.
Always make sure that the mains voltage equals to the voltage in-
dicated on the technical data label and that the electrical system is 
compatible with the power of the appliance. 
Never unplug the appliance from the socket by pulling the power cord. 
Make sure the cable never gets in contact with hot or sharp surfaces.
Do not use the appliance if the power cord is damaged.
If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufactu-
rer or by its Technical After Sales service or by a qualified person, in 
order to avoid any potential risk.
Only connect the appliance to an AC power outlet.
It is generally not advisable to use adapters, multiple sockets and/or 
cord extensions.
When their use is necessary only use adapter and cord extensions 
compliant with the applicable safety regulations. 
This appliance must only be used for the operation for which it was 
expressly designed. Any other use is to be considered incorrect and 
thus dangerous, causing the expiration of warranty. The manufactu-
rer cannot be held responsible for any damage caused by incorrect, 
improper and unreasonable use.
To avoid dangerous overheating completely unwind the power cord 
and unplug the socket from the power outlet when the appliance is 
not in use. Before carrying out any cleaning or maintenance opera-
tion, unplug the socket from the power outlet.
Do not immerse the appliance in water or other liquids.
Keep the appliance away from heating sources (e.g. radiator).
This appliance must not be used by persons (including children) with 
limited physical, sensory or mental capabilities, by persons that lack 
experience and knowledge of the appliance, unless they are closely 
watched or well instructed by a person responsible for their safety 
regarding the use of the appliance.
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Children must not play with the appliance.
When the appliance must be disposed of, it is recommended to 
make it inoperative.
It is also recommended to render harmless those 
parts of the appliance likely to constitute a danger.
This appliance must not be used by children. 
Children must not play with the appliance. Keep 
the appliance and its cable away from children un-
der 8 years of age.
This appliance can be used by children of 8 years or older and by 
persons with limited physical, sensory or mental capabilities, or by 
persons that lack experience and knowledge of the appliance, pro-
vided they have been given complete instructions concerning the 
safe use of the appliance and provided that they understand the 
related risks.

Warnings for use
Do not insert objects and/or fingers inside the grille when the fan is 
operating.
Always disconnect the fan from the power supply before carrying 
out any cleaning and maintenance operations.
Do not immerse the product, its power cord and plug in water or 
any other liquid – do not splash water or other liquids on the pro-
duct, power cord or plug.
Do not use the product if it and/or its power cord has visible dama-
ge or malfunctions.
Do not use in the presence of explosive or flammable gases.
Do not use the fan outside or near water containers such as bathro-
oms or laundry rooms 
Do not place the fan where it may fall into water, e.g. near bathtubs, 
swimming pools, basins, or other vessels.
Do not use the fan near curtains, plants, draperies, and near objects 
that could get caught in the blades.
If there are malfunctions or abnormal noises, stop operating the 
appliance immediately.
Do not cover the product with cloths, clothing, draperies, etc.
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This appliance can be used by children aged from 8 years and abo-
ve, and persons with reduced physical, sensory or mental capabili-
ties, or lack of experience and knowledge, provided that they have 
been given complete instruction concerning use of the appliance in a 
safe way and understand the hazards involved.
Children should not play with this appliance.
Cleaning and maintenance may not be carried out by children without 
supervision.
For the safety of children and pets, remove and dispose of all packa-
ging material before use.
This fan is intended for domestic use only, as described in this ma-
nual. Any other use is to be considered improper and, therefore, dan-
gerous.

Warning: if the fan oscillates abnormally during use, stop ope-
rating it immediately, and contact your trusted electrician or 
the professional who carried out the installation.

Always use original spare parts, contact the after-sales service indi-
cated in this manual and contact qualified technical personnel for any 
maintenance and repair operations.
The means for disconnection must be incorporated into the fixed wi-
ring in accordance with the wiring rules.

Important: the dowels and screws used to fix the bracket to 
the ceiling must be able to withstand a weight 4 times greater 
than that of the fan (weight of the fan:..gramms 650)

Product description Fig.A
1. Main Unit
2.Blades (6 pcs white + 6pcs colored)
3.Lamp holder
4.Spacer adapter
5.Remote control
6.Wall anchors

Remote control description Fig.B
1.Power ON/OFF (Memory Function)
2. Warm light
3. Brightness-
4. Warm light+
5. Medium wind
6. Soft wind
7. Timer
8. Light ON/OFF

9. Night light
10. Natural light
11. White light
12. Brightness+
13. White light+
14. Fan ON/OFF
15. Strong wind
16. Plastic gasket
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Assembly Fig. C

Caution: Remove all plastic packaging before starting to use the product.

Be sure to cut off the power supply before installation.
Assemble the 6 fan blades as shown in the picture (the upward side is marked on the fan blade: UP SIDE)
Install the entire lamp on the outlet.
After completing the installation, turn on the power, you can use the fan light by remote control.

Installation of the lamp holder

Attention! Refer servicing to qualified technical personnel for fan installation.
Caution: If the fan is installed on plasterboard or wooden ceilings or countertops, use dowels and 
screws suitable for these materials.

 The appliance must be installed at least 2.3 m above the floor (2.3 m are intended from the foot traffic to the 
bottom of the fan).

The product can also be used on an existing lamp holder. 
Use the spacer adapter to increase the distance of the blades from the ceiling

Warning: Do not install the product on lamp holders connected to flying power cables. The lamp 
holder must necessarily be fixed to the ceiling using the appropriate plugs

Tips
The product is equipped with a safety system to stop in case of sudden blocking of the fan rotation. To reduce 
the risk of injury, please do not put your fingers or other things into the running fan blades.
For cleaning, you can use a damp cloth to wipe the surface without using corrosive chemicals.
The fan blades can also be disassembled directly, convenient for cleaning and storage.

Cleaning and maintenance
Make sure the fan is switched off before carrying out any cleaning.
Remove dust and stains from the outer surface using a soft dust cloth or a soft, slightly damp cloth.

Caution: Do not allow water or other liquids to get inside the fan; Do not spray/spray water or 
other liquids directly on the fan

It is recommended to remove the batteries from the battery compartment if the remote control is not used for 
long periods of time

Caution: Keep new and used batteries out of the reach of children

The remote control that comes with the fan includes a button battery. Damaged or Damaged Batteries Fluid 
leakage can cause burns if it comes into contact with the skin. The battery may present a risk of suffocation 
for children. If swallowed, the battery can cause severe burns within 2 hours and may death. If you are still 
in doubt that the battery has been swallowed or inserted into any body immediately seek help from medical 
personnel.

Caution: Do not dispose of batteries in a fire; Batteries may explode or release flammable liquid.

Technical data 
Fan power 18W + Lamp power 22W 
Total power: 40W
220-240V 50Hz-60Hz
Lamp socket E27

With a view to continuous improvement, Beper reserves the right to make changes and improve-
ments to the product without prior notice.
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The European directive 2011/65/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE), requires 
that old household electrical appliances must not be disposed of in the normal unsorted municipal 
waste stream. Old appliances must be collected separately in order to optimize the recovery and 
recycling of the materials they contain, and reduce the impact on human health and the environment. 
The crossed out “wheeled bin” symbol  on the product reminds you of your obligation, that when you 
dispose of the appliance, it must be separately collected.

GUARANTEE CERTIFICATE
This appliance has been checked in the factory. From the date of original purchase a 24 month guarantee ap-
plies to material and production defects. The purchase receipt and the guarantee certificate must be submitted 
together in case of claim to guarantee.

The guarantee is valid only with a guaranty certificate and proof of purchase (fiscal receipt) indicating 
the date of purchase and the model of the appliance

For any technical assistance, please contact directly the seller or our head office in order to preserve the applian-
ce’s efficiency and NOT TO void the guarantee. Any intervention on this appliance by non-authorized persons 
will automatically void the guarantee.

GUARANTEE CONDITIONS
If the appliance shows defects as a result of faulty material and/or production during the period of guarantee, we 
guarantee repair free of charge on condition that: 

- The appliance has been used properly and for the purpose for which it has been intended.
- The appliance has not been tampered with, otherwise it is not maintainable.
- The purchase receipt shall be presented.
- The appliance showing a fair wear and tear shall not be covered by this guarantee. 

Therefore, any part that could be accidentally broken or having visible signs of use in consumable products 
(such as lamps, batteries, heating elements…) the aesthetic parts are excluded from the guarantee, and any 
defect whatsoever resulting from non-respect of the rules for use, negligence in usage and/or maintenance of 
the appliance, carelessness, wrong or improper installation, damage during transport and any other damage not 
attributable the supplier.
For every defect that could not be repaired within the guarantee period, the appliance will be replaced free of 
charge.
In any case, if the part to be replaced for defect, breakage or malfunction is an accessory and/or a detachable 
part of the product, Beper reserves the right to replace only the very part in question and not the entire product

Contact your distributor in your country or after sales department Beper.
E-mail assistenza@beper.com which will forward your enquiries to your distributor.
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YOU MIGHT ALSO LIKE

Wall Fan
Cod.: P206VEN600
3 speeds and 3 fan modes
Adjustable timer up to 7.5 hours
Automatic horizontal swing
Remote control included for maximum comfort of use
Simplified installation, thanks to the 2-meter cable  
40W
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